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 )تزكير بالتوزيع الطبيعي( الأولالتمريه 

حخبغ انخىصَغ انطبُؼٍ، فٍ يقُاط حسُُش انًخضوٌ بافخشاض أٌ ػلاياث انطهبت 

بفشض أٌ انًخىسظ انحسابٍ  62ػٍ حذد َسبت انطهبت انزٍَ لا حضَذ ػلايخهى 

 . 6باَحشاف يؼُاسٌ قذسِ و 61نهًًخحٍُُ هى 

 (مخسون أمان: )الثاويتمريه ال

وحذة  611إرا ػهًج أٌ انطهب انُىيٍ يىصع حىصَؼا طبُؼُا بًخىسظ  الأياٌحذد يخضوٌ 

 أرُاء فخشة انخىسَذ.  %1وحذة واحخًال ػضض لا َضَذ ػٍ  61واَحشاف يؼُاسٌ 

 الاحتمالي( EOQ)ومورج  الثالث:التمريه 

وحذة حُذ أٌ حكهفت حقذَى  6111إرا كاٌ انطهب انسُىي ػهً يُخش يا هى 

دولاساث، وأظهش  4دولاس وحكهفت الاحخفاظ بانًخضوٌ هٍ  51.1انطهبُت نهىحذة حقذس بـ 

انطهب بؼط انخغُشاث حُذ َخبغ انطهب أرُاء فخشة الاَخظاس انخىصَغ الاحخًانٍ انطبُؼٍ 

 وحذاث. 1وحذة و إَحشاف يؼُاسٌ قذسِ  5.1خىسظ قذسِ بً

 المطلوب:

 أوصذ انكًُت الاقخصادَت نهطهب؟ -1

انششكت  إداسةإرا ػهًج أٌ  الأياٌو يخضوٌ  Rحذد يسخىي َقطت إػادة انطهب  -2

 دوسة طهب؟ لأٌ  %5حقذَش  أقصًحشغب فٍ أٌ َكىٌ احخًال َفار انًخضوٌ ػهً 

َفار انًخضوٌ فٍ أٌ  احخًالوحذة، حذد  01انطهب ػُذ  إػادةإرا حذد انًذَش َقطت  -3

 دوسة طهب؟

ياهى ػذد يشاث َفار انًخضوٌ انًخىقغ خلال انؼاو ارا حى اسخخذاو َقطت إػادة  -4

 وحذة(؟ 01انطهب هزِ )

 (الأمانالتمريه الرابع: )مستوى الخذمة ومخسون 

  Q*=200وصذث ششكت حىصَغ أٌ انكًُت الاقخصادَت نهطهب ػهً سهؼت يؼُُت هٍ 

 C= 400وحذة نذوسة يذحها سبؼت شهىس وأٌ حكانُف َفار انًخضوٌ نًشة واحذة هى 

أَاو وَخُضت لاسخهلاك غُش  2خقذو هى سدولاس، وقذ لاحظج انششكت أٌ انىقج انً

سخهلاك خلال دوساث حخضَُُت يذة انًُخظى فقذ قايج انششكت بخسضُم يقذاس هزا الا

 أشهش فحصهج ػهً انبُاَاث انًؼطاة فٍ انضذول انخان6ٍ 3كم يُها 

ػذد انىحذاث 
 انًسخههكت

51 51 01 01 11 31 51 

ػذد يشاث 
 الاسخهلاك

0 0 2 11 53 4 5 

 

 المطلوب: 

دولاس فٍ انشهش، أوصذ أفضم يسخىي  5إرا ػهًج أٌ حكهفت الاحخفاظ بانىحذة هٍ 

 P2= 0.9, P1=0.8 .بٍُ انًسىَاث انخانُت6  الأياٌنًخضوٌ 
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 :التمريه  الخامص

َسخت  011انسائحٍُ، وَبُغ  إنًحشكُهت خاصت نسهغ انًصُىػت بانُذ  B-Sَبُغ يحم 

يصغشة يُحىحت بانُذ يطابقت نصىسة أحذ انضُىد كم ػاو، ونكٍ ًَظ انطهب خلال انؼاو 

يؼذل حكهفت حخضٍَ B-S دولاس وَسخخذو يحم 51غُش يؤكذ، حُذ حباع كم َسخت بًبهغ 

 دولاساث نكم أيش ششاء وانطهب أرُاء 1وحكهفت طهب حقذس بـ  % 61سُىَت نهًخضوٌ قذسها 

 2وحذة واَحشاف يؼُاسٌ قذسِ  61فخشة الاَخظاس َخبغ انخىصَغ انطبُؼٍ بًخىسظ قذسِ 

 وحذاث.

 المطلوب:

 حذد كًُت انطهب الاقخصادَت؟ -6

يسخؼذ نقبىل حذود َفار نهًخضوٌ يشحٍُ فٍ انؼاو، حذد  B-Sإرا كاٌ يحم  -5

 ؟باسخخذايهاانطهب انخٍ حىصٍ  إػادةَقطت 

 نُفار انًخضوٌ فٍ أٌ دوسة طهب ؟ B-Sأٌ َخؼشض يحم  احخًالهى  يا -0

 نهزا انًُخش؟ الأياٌوحكانُف يخضوٌ  الأياٌحذد كًُت يخضوٌ  -0

 التمريه السادش:

 المطلوب:

ححذَذ َقطت إػادة انطهب ػُذ كم حانت يٍ انحالاث اِحُت ػهًا أٌ يسخىي انخذيت هى  

 ؟ 51%

انىقج انًسخقذو هى صانىٌ يٍ انبُضٍَ فٍ انُىو ،  6111حبُغ إحذي يحطاث َفطال  -6

 أَاو 0

يؼُاسٌ قذسِ  باَحشاف يٍ انبُضٍَ فٍ انُىو صانىٌ 6111حبُغ إحذي يحطاث َفطال  -5

 .أَاو 0صانىَاث، انىقج انًسخقذو هى  61

وكاٌ يخىسظ انىقج  صانىٌ يٍ انبُضٍَ فٍ انُىو 6111حبُغ إحذي يحطاث َفطال  -0

  َىو. 6يؼُاسٌ قذسِ  باَحشاف أَاو 0هى  انًسخقذو 

صانىٌ يٍ انبُضٍَ فٍ انُىو باَحشاف يؼُاسٌ قذسِ  6111حبُغ إحذي يحطاث َفطال  -0

 6أَاو باَحشاف يؼُاسٌ قذسِ  0هى  وكاٌ يخىسظ انىقج انًسخقذو صانىَاث،  61

  َىو.

 بع:التمريه السا

وحذة حُث أن حكلفت حقذَم  055إرا كان الطلب السنىي علً أجهسة الخبرَذ المركسٌ هى 

دولاراث للىحذة فٍ السنت،  05دولار وحكلفت الاحخفاظ بالمخسون هٍ  05للىحذة حقذر بـ الطلبُت 

وأظهر الطلب بعض الخغُراث حُث َخبع الطلب أثناء فخرة الانخظار الخىزَع الاحخمالٍ الطبُعٍ 

 دولار. 00، حكلفت العجس حقذر بـ وحذة 0وحذاث و إنحراف معُارٌ قذره  0بمخىسط قذره 

 المطلوب:

 أوجذ الكمُت الاقخصادَت للطلب؟ -
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حذد مسخىي مخسون الامان إرا علمج أن ادارة الشركت حرغب فٍ أن َكىن احخمال نفار  -

 لأي دورة طلب؟  %0المخسون علً اقصً حقذَر 

 ؟ Rحذد مسخىي نقطت إعادة الطلب  -

 أحسب عذد مراث نفار المخسون؟ -

 

 


